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ΤΕΥΧΟΣ

Με πρόεδρο τον ομότιμο καθηγητή Γεώργιο Πε-
νέλη και αντιπρόεδρο το Φίλιππο Περδικάρη, 
συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο διοικητικό συμ-
βούλιο της Ελληνικής Επιστημονικής Εταιρείας 
Ερευνών Σκυροδέματος (ΕΠΕΣ). Συγκεκριμένα,  η 
σύνθεση του Διοικητικού συμβουλίου διαμορφώ-
νεται ως εξής:
-Πρόεδρος: Γεώργιος Πενέλης, ομότιμος καθη-
γητής
-Αντιπρόεδρος: Φίλιππος Περδικάρης, καθηγη-
τής, 
-Γενικός Γραμματέας:  Θωμάς Σαλονικιός, κύριος 
ερευνητής
-Ταμίας: Μιχαήλ Τσιτώτας, υπ. Δρ Πολ. Μηχ., 
Αναπληρωτής Διευθυντής Μελετών της «Εγνατία 
Οδός Α.Ε.» 
-Μέλος: Αντώνης Σακελαρίου, δρ Πολιτικός Μη-
χανικός ΔΕΗ
-Αναπληρωματικά Μέλη: Μαρίνα Μωρρέτη, επί-
κουρη καθηγήτρια και Παναγιώτης Πανέτσος, Δρ 
Πολιτικός Μηχανικός, Τμηματάρχης συντήρησης 
γεφυρών της «Εγνατία Οδός Α.Ε.» 

Ετήσια Γενική Συνέλευση 
Το Δ.Σ. καλεί τα μέλη της ΕΠΕΣ στην ετήσια γε-

ΜΕ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΝ Γ. ΠΕΝΕΛΗ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΣΕ ΣΩΜΑ 
ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ ΤΗΣ ΕΠΕΣ

νική συνέλευση της ολομέλειας, την Παρασκευή 
16/01/2009 στις 17:00 στην αίθουσα σεμιναρίων 
του Εργαστηρίου Κατασκευών Οπλισμένου Σκυ-
ροδέματος και Φέρουσας Τοιχοποιίας του Τμήμα-
τος Πολιτικών Μηχανικών, Α.Π.Θ. Στην περίπτω-
ση μη απαρτίας η συνεδρίαση θα γίνει δύο ώρες 
αργότερα στις 19:00 με τα παρευρισκόμενα μέλη. 

Επιστημονική εκδήλωση 
Στο μεταξύ, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων 
της, η Ελληνική Επιστημονική Εταιρεία Ερευνών 
Σκυροδέματος (ΕΠΕΣ) οργανώνει επιστημονική 
εκδήλωση στη Θεσσαλονίκη, στην αίθουσα σε-
μιναρίων του Εργαστηρίου Κατασκευών Οπλισμέ-
νου Σκυροδέματος και Φέρουσας Τοιχοποιίας του 
Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών, Α.Π.Θ. την Πα-
ρασκευή 16/01/2009 στις 18:00 με ομιλητές:

1. Κάππος Ανδρέας, Καθηγητής Α.Π.Θ.,
«Αντισεισμική Προστασία Γεφυρών» 
2.  Σταθόπουλος Σταμάτης, Δρ Πολιτικός Μηχανι-
κός, Μελετητής, «Σχεδιασμός, Μελέτη και Κατα-
σκευή Γέφυρας Μετσόβου της Εγνατίας Οδού»
Καλούνται όσοι συνάδελφοι μηχανικοί ενδιαφέ-
ρονται να την παρακολουθήσουν. n

Επιστολές προς τον υπουργό Μεταφορών και 
Επικοινωνιών και την ΕΕΤΤ, απέστειλε ο μηχα-
νολόγος-ηλεκτρολόγος ΕΜΠ, Δανιήλ Κανδυλιά-
ρης, ζητώντας να πληροφορηθεί αν τελικά ισχύει 
–ή όχι- ο νόμος του Αυγούστου 2008, που εισήγε 
μέτρα για την καλύτερη/οικονομικότερη πρό-
σβαση ατόμων με αναπηρίες ή σοβαρές ασθέ-
νειες στο δημόσιο τηλεφωνικό δίκτυο.
Τις επιστολές του συναδέλφου «προκάλεσε» η 
αντίδραση εταιριών τηλεφωνίας στο ερώτημά του 
αν δέχονται την προβλεπόμενη από το νόμο (ΦΕΚ 
Β, 1667 18/8/2008) επιδότηση ή έκπτωση δαπα-
νών για άτομα με ποσοστό αναπηρίας άνω του 
67%. Ο συνάδελφος έστειλε το ερώτημα προς τις 
εταιρίες OTENET, TELLAS, HOL και Vivodi.
Γραπτή απάντηση έλαβε μόνο από την ΟΤΕΝΕΤ, 
η οποία τον ενημέρωσε μέσω e-mail ότι το ζή-
τημά του έχει προωθηθεί στις αρμόδιες υπηρε-
σίες του ΟΤΕ. Από τη HOL έλαβε ένα τηλεφώ-
νημα, που τον ενημέρωνε ότι οι εκπτώσεις δεν 
ισχύουν για κατοίκους Αθηνών και Θεσσαλονί-
κης, ενώ οι υπόλοιπες εταιρίες δεν απάντησαν. 
Το κείμενο της επιστολής του κ. Κανδυλιάρη 
προς τον υπουργό Μεταφορών-Επικοινωνιών 
και την ΕΕΤΤ, την οποία ο συνάδελφος κοινο-

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΑΤΟΜΩΝ 
ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

ποίησε στο «Τ», ακολουθεί: 

«Αξιότιμοι Κύριοι,
Έχω την τιμή να σας γνωρίσω ότι προ ημερών 
έστειλα εις: ΟΤΕΝΕΤ, tellas, hol, vivodi το συ-
νημμένο κείμενο-ερώτημα. Εγγράφως με e-mail 
μου απάντησε μόνο η ΟΤΕΝΕΤ […]. Επίσης μου 
τηλεφώνησαν από την HOL και μου είπανε ότι οι 
παροχές προς τους ΑΜΕΑ κλπ. που προβλέπονται 
από τον υπόψη Νόμο ότι δεν αφορούν τους διαμέ-
νοντες στην Αθήνα και στην Θεσσαλονίκη!!!. Αλλά 
από την μελέτη του υπόψη Νόμου τουλάχιστον, 
δεν διαπίστωσα κάτι τέτοιο. 
Επειδή τυγχάνω δυστυχώς από τους λίγους που 
πιστεύουν ότι οι νόμοι γίνονται για να ισχύουν για 
όλη την Ελλάδα και όχι μόνο μέσα στους τοίχους 
του γραφείου του αρμόδιου Υπουργού, αλλά και 
ότι οι νόμοι γίνονται για να καλύψουν μία σοβαρή 
πραγματική ανάγκη, εδώ κοινωνική και ανθρώπι-
νη και όχι για να κάνει μία φιγούρα ο αρμόδιος 
Υπουργός σε κάποια ομάδα πίεσης, παρακαλώ να 
μου γνωρίσετε αν τελικά θα εφαρμοσθεί ο υπόψη 
Νόμος και πότε  […] 
Με Τιμή
Κανδυλιάρης Δανιήλ». n

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, παίρνοντας 
υπόψη και το ενδιαφέρον των συναδέλφων, όρισε 
τους εκπροσώπους του Τμήματος στα παρακάτω 
Συμβούλια και Επιτροπές μικρής διάρκειας:
• Σε Επιτροπές Διαγωνισμών 5 (πέντε) μελετών της 
Δ/νσης Δημοσίων Έργων-Τμήμα Συγκοινωνιακών 
Έργων όπως ακολουθεί
1. «Συμπλήρωση-Επικαιροποίηση-Μερική Τροπο-
ποίηση υφισταμένων μελετών οδικού κυκλώματος 
Κασσάνδρας Ν.Χαλκιδικής τμήμα Ποτίδαια-Κασ-
σανδρεία» τους ΠΜ Γουναροπούλου Μαρίνα ως 
τακτική και Στρατόπουλο Κων/νο ως αναπληρωμα-
τικό.
2.«Γεωτεχνικές μελέτες συγκοινωνιακών έργων 
Π.Κ.Μ.2008» τους ΠΜ Στρατόπουλο Κων/νο ως 
τακτικό και Γουναροπούλου Μαρίνα ως αναπληρω-
ματική.
3.«Μελέτη αποκατάστασης γέφυρας Χαλάστρας-
Βραχιάς στον Αξιό ποταμό» τους ΠΜ Μανώλή Κων/
νο ως τακτικό και Παπανικολάου Γιώργο ως αναπλη-
ρωματικό.
4.«Ολοκλήρωση μελέτης οδικού άξονα Ν.Μουδανιά-
Σιθωνία τμήμα από Ν.Μουδανιά έως Ψακούδια» 
τους ΠΜ Παπανικολάου Γιώργο ως τακτικό και Μα-
νωλή Κων/νο ως αναπληρωματικό.
5.«Μελέτη βελτίωσης οδού εισόδου στο Κιλκίς» 
τους Καραβασίλη Ανδρέα ΑΤΜ ως τακτικό και Φακή 
Κων/νο ΠΜ ως αναπληρωματικό
•Σε 2(δύο) Επιτροπές Διαγωνισμών της «Εγνατία 
Οδός Α.Ε.» όπως ακολουθεί
Α) «Ολοκλήρωση κατασκευής τμήματος αρτηρίας 
από Χ.Θ. 23+000 έως Χ.Θ. 23+600-Κλάδος εισόδου 
στην περιοχή Παραδείσου και κλάδος εξόδου προς 
Θαλασσιά» Ισμυρλή Ελεονόρα Αγρονόμο Τοπογρά-
φο μηχανικό ως τακτική και Περτζινίδου Μαρία Πο-
λιτικό μηχανικό ως αναπληρωματική. 
Β) «Έργα προστασίας πρανών, αντιπλημμυρικά έργα 
οικισμού Θαλασσιάς και αποκατάσταση-βελτίωση 
βατότητας τοπικού οδικού δικτύου περιοχής ποτα-
μού Νέστου(τμήμα 14.2.1)» Καπετάνο Γιώργο Μη-
χανολόγο μηχανικό ως τακτικό και Λεκίδη Βασίλη 
Πολιτικό μηχανικό ως αναπληρωματικό.
•Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάληψη εκ-
πόνησης της «Ολοκληρωμένης μελέτης οδικού 
τμήματος Κόμβος Τριλόφου-Ν.Μηχανιώνα-Επα-
νωμή» τους Κολομόνδο Κων/νο ΑΤΜ ως τακτικό και 
Μαυρουδή Παναγιώτη ΠΜ ως αναπληρωματικό.
•Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάθεση της 
μελέτης «Εκτέλεση γεωερευνητικών εργασιών για 
την περιαστική οδό Σερρών και τη σύνδεσή της με 
τον κάθετο άξονα 60 Θεσσαλονίκη-Σέρρες-Προμα-
χώνας» τους ΠΜ Κουρούδη Αικατερίνη ως τακτική 
και Μεντέ Αλέξανδρο ως αναπληρωματικό.
•Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την κατασκευή 
του έργου «Ανακατασκευή οδών Ελ. Βενιζέλου και 
Ηρώων Πολυτεχνείου» τους Γιαννίκη Σάββα ΠΜ ως 
τακτικό και Κορακίδη Ηλία ΑΤΜ ως αναπληρωμα-
τικό.
•Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάθεση εκ-
πόνησης της μελέτης «Πολιτιστικό Κέντρο Μηχα-
νιώνας» τους ΑΜ Καμαριανό Νίκο ως τακτικό και 
Γκλεγκλάκου Άννα ως αναπληρωματική. n

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ




